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[ 1] Ogni codice ricambio deve essere sempre da dieci cifre: gli li codici da otto cifre con le due indicanti il | | ROVERE
colore.
Attenzione: le sostituzioni devono essere richieste solamente tramite il rivenditore. NATURALE
Le caratteristiche cromatiche dei vari materiali possono differire tra loro e non sono vincolanti per il produttore.

[[55] Every code reciprocation always must be composed from ten figures: to complete the eventual codes from eight indicating figures with | | NOCE
the two color. Note: the replacement parts may only be ordered through the retailer. The colour characteristics of the various materials

can differ and are not binding for the manufacturer.

{7 Chaque code je rends doit étre toujours composé de dix chiffres : compléter les eventuels codes de huit chiffres avec deux heures
indiquant la couleur. Attention: les substitutions ne peuvent étre effectuées que par I'intermédiaire du revendeur. Les caractéristiques CANALETTO
chromatiques des différents matériaux peuvent varier et n‘ont pas de caractére obligatoire pour le fabricant.

(i1 Jeder Code gebe ich zuriick muft mich immer aus zehn Zahlen zusammensetzen: die mdglichen Codes von acht Zahlen mit zwei Stun- | | WENGE'

den zu vervollstandigen, die die Farbe angeben. Wichtig: ersatz darf nu er den Handler angefordert werden. Die farblichen
Merkmale der einzelnen Materialien kdnnen voneinander abweichen und sind fir den Hersteller nicht verbindlich.

(=) Cada codigo vuelvo debo siempre ser compuesto de diez cifras: completar los posibles cédigos de ocho cifras con las dos horas que
las ituci ici

indican el color. j I deben ser solamente a través del revendedor. Las caracteristicas cromaticas

de los diversos materiales pueden diferir entre si y no son vinculantes para el productor. FOPMPEDRETTI
{7 Kopw! 3anyacteii BCeraa AOMKHLI COCTONTb U3 AGCATI LMGP; AOMONHUTL KOAbI 13 BOCKMI LGP ABYMS HEAOCTAIOLMMM Ldbpami, Fo apiavzig'?f(f Spa

O3HauaLLMI UBeT. BHUMaHMe: 3aMpoch! Ha 3aMeHy OCYLLIECTBISIOTCS UCKMIOUYMTENbHO Hepea NpoAaBLia.LiBeToBble XapaKTePUCTUKN | Grumelo del More Bergaro, ily
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Istruzioni montaggio e uso Carrello pieghevole in legno

Instructions for assembly and use Folding wooden trolley
Instructions de montage et mode d'emploi Table roulante pliante en bois
Montage- und Gebrauchsanweisung Zusammenklappbarer wagen aus holz

Instrucciones de montaje y uso Carro plegable de madera
VIHCTPYKUMM MO MOHTaXY 1 3KCyaTaummn CknapHan aepeBAHHanA Tenexka
.
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Avvertenze Warning Awvertissement Warnung Advertencias MpepynpexpeHus
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@D Leggere attentamente e conservare per future referenze @) Aufmerksam lesen und aufbewahren

» Quando utilizzate Service controllate sempre che i piani + Wenn Sie Service verwenden, stellen Sie bitte immer sicher,
inferiori siano bloccati con i rispettivi agganci. daB die unteren Flachen mit den entsprechenden Haken

+ Controllate periodicamente il perfetto bloccaggio delle viti. befestigt sind.

« Pulire con un panno umido o con detergente neutro (NO « Kontrollieren Sie regelmaBig, daB die Montageschrauben
SOLVENTI) e asciugare accuratamente. immer gut festgezogen sind.

Mit einem feuchten Tuch oder einem neutralen
Reinigungsmittel (KEINE LOSUNGSMITTEL) reinigen und
sorgféltig abtrocknen.

() Read carefully and keep for future reference @ Leer atentamente y conservar
« When using Service, always check that the lower tiers are » Cuando se utiliza Service controlar siempre que los
locked in place with the hooks provided. estantes inferiores estén bloqueados con los
« Every so often check that the assembly screws are tightened correspondientes enganches.
securely. « Controlar periédicamente que los tornillos de montaje estén
« Clean with a damp cloth or with a neutral detergent (NOT siempre bien bloqueados.

SOLVENTS) and dry carefully. Limpiar con un pafno humedo o con detergente neutro  (NO

CON SOLVENTES) y secar cuidadosamente.

@ Lire attentivement et conserver (GI) BHumaTensbHo NpouMTaTb M COXPaHUTL ANA GyAyLLero
nonb3oBaHuA

« Lorsque vous utilisez Service, assurez-vous toujours que

Mepen Tem, Kak BOCMONb30BaTLCA U3penvem Service,

les plateaux inférieurs soient bloqués a I’aide de leurs y6eamTech B TOM, YTO AiBE CK/aaHble onopbl 3a6/10KMpoBaHb!
crochets respectifs. B COOTBETCTBYIOLNX rHe3aax

- Contrélez régulierement que les vis de fixation soient bien « Mepuoanyecky NPoBEPATL HAAEXHOCTL (hrKcaunm BCex
bloquées. KOMMOHEHTOB.

« Nettoyer & l'aide d’un chiffon humide ou * MpoTupaTh BAAXXHOW BETOLUBIO UAN HEATPasIbHbIM MOOLLMM
de détergent neutre (NON SOLVANT) et sécher CpeAcTBOM (He UCMosb30BaTh PACTBOPUTENM) U HACYXO
soigneusement. BbITUPATb.
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Composizione el le]y] Composition Materialien Composicion CTpykTypa )
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@D - Struttura in legno massiccio di faggio verniciato. @D - Gestell aus Buchenholz.
« Piani di appoggio in legno truciolare nobilitato. « Ablageflachen aus furnierten Spanplatten.
@ - Beechwood frame. @ - Estructura de madera de haya.
« Table tops in melamine covered chipboard. « Planos de apoyo recubiertos en aglomerado refinado.
@ - Structure en bois de hétre. GI) - Kapkac u3 okpalueHHoro byka.
« Plans d’appui en aggloméré surfacé. + OnopHble NOBEPXHOCTU U3 APEBECHOr0 BOIOKHA C
g ) MeaMUHOBbIM MOKPbITUEM.






